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Adu: @ Matematik ‘ Tarih
Soyadi: , Genel Degerlendirme | () | ... l.....12020
T — N — /T
A;ugldukilerin hangisinde ileriga ' 800 000|200 000! 600 S En Yakin | En yakin )
biner sayma yapilmistir? Y Onluk | Yuzlok
A) 1900 - 1800 - 1700 - 1600 OV E S T st 3068 | 3070 | 3100
B) 2561 - 2562 - 2563 - 2564 10 60 000 2 1153 1150 1100
C) 1000 - 2000 - 3000 - 4000 7 8 40 000 576 580 600
D) 5605-5610 - 5615 - 5620 269 270 300
2mmmmmmmm oo Tt;bl:,dukl lsogc;lur :ulla?l!un:k ,,UTG- Tablodaki saylardan hangisinin en
Bir sayinin basamak degerleri top- gda '?"’EI' ardan hangisi ¢ozumle- yakin oldugu onluk veya yzlik
lam en kicik 4 basamakli say | 18MEZ yanls yazimistr? .
olduguna g&re, bl.l SGHI C‘I§Ggldaki- ﬂ\:’ 824 612 B} 804 612 A) 3068 B) 1153
lerden hangisinde dogru ¢éziimlen- | ~) 244 207 D) 62 208 0) 576 D) 269
mistir? 1 e
Al 1 x 1000 B)1x 500 | 7 g | [ees | [3428] [1563]
andaki ¢arpma islemine
3C) 1 x 5000 D) 2 x 2000 34 gére W + A kactr?
------------------------------------------ x A9 A 8
8 on binlk + 3 binlk + 7 onluk + 306 :
6 birlik ol Yukaridaki islemlere gére, A + B
kactir?
Yukarida ¢ézimlenmis olan say A) 8 B 6 Q5 D4 A 4313 B) 4991
kactr? C) 9204 D) 9304
: T
A) 8376 B) 83 706 13--memmmmememees o
1A39 Yandaki toplama islemin-
C) 83 076 D) 83 760 de A, W yerine gelmesi
4 __________________________________________ o +56.6 k k l h ]
Yukaridaki érintide “?" yerine gel- gereken rakamiar hangi-
67 931 | 67 391 | 67 913 mesi gereken say kactir? 7395 leride?
Yukaridaki saylar hangisinde bi- A) 102 B) 106 A [ |
yikten kiicige dogru siralanmistir? C) 108 D) 109 A) 7 6
A) 67931 > 67391 > 67913 B) 7 5
o
B) 67913 > 67391 > 67931
> g Kalanli bir bélme isleminde bélen C) 6 5
C) 67913 > 67931 > 67 391 29, bélim 16 ise bélinen say en D) 6 6
D) 67931 > 67913 > 67 391 fazla kac olabilir? Qe
e e A) 464 B) 472 16P3 Yandaki toplama isle-
o Artan bir 8riintidr. C) 482 D) 492 4R92 minde P R, S, T
0 [ — $375 harflerinin yerine hangi
: 3 Eerlr'rln 9 Lzt e A;agldaki matematiksel ifodeler : rakamlar yazlmalidr?
biytk cift saydir. ) . 885T
arasindaki kutucuklardan hangisine
Ozellikleri verilen say  orintisi =" sembold yapimalidr? P R S T .
asagidakilerden hangisi olabilir? A7+ 6] ]26-3 A0 8 9 9 ¢
A) 45 _50 -55 - 60 - 65 Bl 42+ 7 ]3x2 5 s 7 o o
B)118 - 108 - 98 - 88 - 78 | C)32-17_]17.8
C)33-66-99 132 - 165 | D 9x8[130.42 © 8 2 70
D) 94 - 96 - 98 - 100 - 102 b2 7 8 3
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© 6 3y Yandaki gkarma isle-
-2 835 minde 0% A yerine
57A9 yazlmasi gereken ra-

kamlarin toplami kagtr?

A) 18 B) 19

C) 20 D) 21
T
L - 1264 = 4273

Y - 1208 = 985

islemlerine gére /. - Yo kactr?
A) 5537 B) 3344
C) 2193 D) 3456
2

‘12, 3 ve 9 saylarinin carpimi
asagidaki islemlerden hangisi yapi-
larak bulunamaz?

A 12 x 3 x 9
B) (9 x 3) x 12
C 9 x12) x 3
D) (3 x9)+12

1 ——
624 - 200 = 524
856 - 300 = 356
725 - 400 = 325
735 - 100 = 535
496 - 40 = 456

920 - 200 = 700

Yukaridaki ckarma islemleri zihin-
den yapilmistr.

Buna gére kag tanesinin sonucu

dogrudur?
A) 2 B) 3

1273 + [ = 1873

945 - A = 545

Yukarida verilenlere gére [ - A
kactir?

A) 100 B) 200

C) 300 D) 400

________________________

_________________________

Yukaridaki ifadede K yerine han-

gisi Hazdamuz?

A) 2030 B) 2031

D) 2033

C) 2032

Yukaridaki modelin belirttigi saymin
okunusu hangisinde dogru verilmis-
tir?

A)Bin ki yiz on alt

B) ki bin ki yiz otuz tc

C)Uc bin otuz i

D) ki bin ylz otuz ic

1. 6, 3. 4" rakamlan birer kez kul-
lanlarak olusturulacak dért basa-
makli en kiicik ve en bi.'lgl'..'lk sayinin

toplumlnln tahmini sonucu kactr?

A) 7900 B) 7790
C) 7780 D) 7770
o —

Eren, bagrcmln birinci gtinG 180 TL,
ikinci gund  birinci ginden 85 TL
fozlc harclk toplomlgtlr.

Eren bayramda 800 TL harclik
topladigina gére, lcincl giin kac

TL harg¢lk toplamstir?

A) 340 B) 345
) 350 D) 355

7Y T
44 x13 <A 27 x18>m

Yukarida verilen islemlere gore, A
yerine yazlabilecek en kicik says
ile, @ yerine yazlabilecek en biyik
sayinin toplaml kactir?

A) 1049 B) 1058
C) 1069 D) 1079

S ——
A x 8 =96
A x H =120
Hxe®:-160

olduguna gére, ® yerine gelmesi
gereken say kagtir?

A) 10 B) 12
Q) 16 D) 160
S —

24 x 50 igleminin kisa yoldan ya-
pllisi hangisidir?

A 24 .2 =12

12 x 10 = 120
Bl 24 + 4 =6

6 x 100 = 600
C24.:4:6

6 x 10 = 60
D)24 + 2 =12

12 x 100 = 1200
P

60 = 4 =15

15 x 100 = 1500
Kisa yoldan yapilan bu islem asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 60 x 5 B) 60 x 50
;

C) 60 x 25 D) 60 x 100

A ———

Bir sinema solonunda 124 koltuk

vardr.

Salonun yarisimin dolu oldugu bir
filmde biletler 6 TL'ye satldgna
gére kac TL gelir elde edilmistir?

A) 744 B) 438
C) 428 D) 372
S —

Hangi bélme isleminde bélimin
basamak saysi digerlerinden fark-

Lidir?

A) 218[ 3 B) 570 5
C) 896 8 D) 532| 4
30—

Bir say zihinden 1000%e bélindi-
ginde 42 bulunuyor.

Buna gére bu say kactrr?
A) 42 B) 420
C) 4200 D) 42 000
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